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Εορτασμός Αγίου Νεκταρίου στην Κινσάσα και 
προβολή της ταινίας “Ο άνθρωπος του Θεού”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Άγιος Νεκτάριος, ο Άγιος της υπομονής, εορτάστηκε στην 
Κινσάσα. Σε όλους τους Ιερούς Ναούς της Μητροπόλεως 
τελέσθηκε το Σαββάτο 9 Νοεμβρίου η Θεία Λειτουργία επί τη 
εορτή του Αγίου Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως του 
θαυματουργού. Επιπλέον, η Ιερά Μητροπολη προκειμένου να 
προβάλει ακόμα περισσότερο την μορφή του νεοφανούς Αγίου 
Νεκταρίου και μάλιστα στους νέους, εόρτασε πανηγυρικά και 
σήμερα Κυριακή την μνήμη του Αγίου στην Ιερά Μονή Οσίου 
Αθανασίου του Αθωνίτου (Θεολογική Σχολή).

Ο εορτασμός ξεκίνησε με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μετά το πέρας της οποίας 
εψάλη Τρισάγιο για τον φέροντα τον ίδιο τίτλο με τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Πενταπόλεως Ιγνάτιο. Στη συνέχεια προσφέρθηκε πρωινό σε όλους όσοι 
προσήλθαν για την εκδήλωση και ακολούθησε εκδήλωση στην αίθουσα τελετών 
της Θεολογικής Σχολής. Οι φοιτητές έψαλλαν ύμνους από την ακολουθία του 
Αγίου, αναγνώστηκε εν συντομία ο βίος του. Κατόπιν έγινε προβολή της 
γνωστής κινηματογραφικής ταινίας για την ζωή του Αγίου “Ο άνθρωπος 
του Θεού, στην γαλλική γλώσσα, την παραγωγή της ταινίας είχε η View 
Master Films και η Simeon Entertainment, της σκηνοθέτιδος κ. Popovic
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, με υποστηρικτές την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, το Ινστιτούτο 
Άγιος Μάξιμος ο Γραικός και το Eurogroup Ltd, με την υποστήριξη της Ιεράς 
Μητρόπολης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής.

Μετά το τέλος της προβολής ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος έκλεισε 
την εκδήλωση κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στην αρετή της υπομονής, η οποία 
περισσότερο από κάθε άλλη εξύψωσε τον Άγιο στα μάτια του Θεού και τον 
προίκισε με πολλά χαρίσματα. Προέτρεψε δε όλους τους παρόντας να μιμηθούν 
την υπομονή του Αγίου και να ακολουθήσουν τα βήματα του. Ως αναμνηστικό δε 
διένειμε μικρές εικόνες του Αγίου σε όλους ενώ προσφέρθηκε φαγητό σε μικρούς 
και μεγάλους.



  












